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Proces verbal


Încheiat azi data de 29.05.2017 la sediul Primăriei comunei Tăureni.Consiliul local  a fost convocat prin  Dispoziția primarului nr.72/22.05.2017 .La ședință sunt prezenți toți consilierii.La începutul ședinței secretarul comunei propune aprobarea procesului verbal al ședinței  anterioare din data de 27.04.2017 ,se aprobă în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi :

    
1.Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului nr.71/12.05.2017
  
2.Informare cu  privire la principalele activități desfășurate de Postul de Poliție Tăureni în Trimestrul  I 2017


Primarul comunei propune completarea ordinii de zi.


Secretarul comunei  arată că mai este întocmit un proiect de hotărâre de către primar, ulterior transmiterii materialelor către membrii  Consiliului local  , și  anume :

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor a comunei Tăureni

Se supun  la vot  toate cele 3 puncte de pe ordinea de zi ,se votează în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru .


Se trece la primul pct.


Dl primar citește Referatul  întocmit de consilierul cu atribuții buget contabilitate înregistrat sub nr. 1347/19.05.2017 ,proiectul de hotărâre și Dispoziția primarului nr. 71/12.05.2017.Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate cu 9 voturi  pentru .

Se trece la pct.2.


Tot primarul comunei  Oltean Ovidiu prezintă în plenul ședinței Informarea cu privire la principalele activități desfășurate de Postul de Poliție Tăureni în Trimestrul  I 2017,structurat pe 4 capitole.

Primarul comunei propune la lucrătorii  Postului de Poliție să  fie invitați la o ședință de consiliu, întrucât prezența dânșilor în comună este  “ cam  rară“ iar probleme sunt destul de multe în comunitate.


Se trece la pct.3.


Primarul comunei  Oltean Ovidiu citește în plenul ședinței Referatul de susținere a proiectului de hotărâre înregistrat  sub nr. 1375/24.05.2017, este subliniată importanța întocmirii Planului de analiză și acoperirre a riscurilor și alte normative care reglementează această proceduă de întocmire , proiectul de hotărâre și Planul de analiză și acoperire a riscurilor .Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează  în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru.


Discuțiile i-au sfârșit ,drept pentru care am încheiat prezentul process verbal.



Preș.de ședință                                                    Secretar 

Membrii 



Ss indescifrabil

