ANEXA NR.2
PREZENTAREA GRAFICĂ ȘI DESCIPTIVĂ ,RESPECTIV SUPRAFEȚELE INTRAVILANULUI ȘI A EXTRAVILANULUI PE FIECARE DINTRE LOCALITĂȚI
Comuna Taureni  face parte din judetul  Mures , este situata in vestul  judetului  si  este marginita de urmatoarele comune :  -la  nord : comuna Valea Larga  -la nord- vest  :comuna Zau  de Cimpie  -la sud-est, est :comuna Sanger -la vest  :comuna Tritenii de jos ,judetul  Cluj , la sud Orașul Luduș .Datorita pozitiei  geografice , a configuratiei  naturale a terenului  , cu un  cadru  natural  specific zonei  de cimpie  in care  o pondere mare o detin  apele  -  Comuna  Tăureni  are potential  de dezvoltare turistică ridicat.


Comuna Taureni  s-a dezvoltat  pe ambele maluri  ale paraului  de  cimpie  ,de-a lungul  Drumului  Judetean nr.  151 care asigura legatura cu orasul  Ludus si comunele  invecinate .Caracteristicile pedologice ale solului : cernoziom levigad ,cernoziom  degradat  si brun  roscat  de padure. Aşezarea comunei este deosebit de pitorească, zonă de câmpie  cu un potenţial turistic ridicat. Potenţialul turistic al comunei Tăureni   este dat și de  peisajele naturale deosebite,  de  lacurile  din comună unde se practică pescuitul sportiv   și  tradițiile populare care înscriu unitatea administrativă între zonele din judeţ dintre cele mai importante, însă insuficient valorificate  din cauza inexistenţei  unei infrastructuri de cazare şi comunicaţie adecvat. 
Comuna Tăureni însumează 2071 ha teren  și este formată din trei sate aparținătoare :
  1.  SATUL TAURENI –satul de reședință 
  Suprafaţă totală:  1050 ha, din care  209,22 ha teren intravilan 
2.  SATUL  MOARA DE JOS
  Suprafaţă totală:  480 ha, din care 16,67 ha  teren extravilan
3.  SATUL  FÎNAȚE
  Suprafaţă totală:  541  ha , din care 49,20 ha teren intravilan 
-din totalul  de 2071  ha  -suprafata de  1751  ha este teren  agricol  iar  320 ha teren  neagricol .Prin  legea nr.  18/1991 au fost  reconstituita suprafata de  1418 ha  si  10 ,38 ha paduri , la Legea nr. 1/ 2000 :  86 ha teren agricol  si  13,80 ha padure iar  conform  Legii nr.  247/2005 :  3,71 ha agricol  si  3,66 ha padure.
 
Planul Urbanistic General al comunei Tăureni și Regulamentul Local de Urbanism   au fost  actualizate  și aprobate  prin Hotărârea Consiliului Local nr.15 in 31.03.2020 în  temeiul avizelor prevăzute de  legislația în vigoare   și a Avizului  Unic al Arhitectului Șef  nr.15/23.03.2020 din cadrul Consiliului Județean Mureș.
