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Proces verbal 


Incheiat  azi :26.07.2013  la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul  local  a fost  convocat  prin  Dispoziţia primarului  nr.  89 /22.07.2013 în  şedinţă  ordinară de lucru.La şedinţă  sunt prezenţi   8  consilieri, lipseşte dl   Oltean Emil .Şedinţa este deschisă  de   secretarul  comunei   Oltean Maria .La începutul şedinţei  secretarul  comunei  supune  la vot  procesul verbal al şedinţei  anterioare ,  se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru”.

Preşedintele de şedinţă  dl  Rotar  Ioan  Sorin  prezintă ordinea de zi :


1.Proiect de hotărâre  privind  aprobarea   Statului  de funcţii şi  Organigrama  aparatului de specialitate a primarului  comunei  Tăureni


2.Informare privind activitatea asistenţilor personali  pe semestrul  I   al  anului  2013

La primul punct  secretarul  comunei   citeşte proiectul de hotărâre  iniţiat  de primarul comunei  şi Nota de fundamentare întocmită  tot de primar .Secretarul comunei   informează    Consiliul  local   asupra aplicabilităţii  OUG nr. 77/2013 , obligativitatea instituţiei   publice de a şi  redimensiona aparatul de specialitate   al primarului  comunei  Tăureni , au  fost  aprobate 9  posturi , plus 3 posturi  din  cadrul  Compartimentului  de Poliţie Locală  şi un post pentru care deja era demarată  procedura de recrutare prin  concurs, a fost  emis  Avizul  favorabil  al  ANFP  Bucureşti   nr.26105 /17.07.2013.Se supune la  vot  proiectul de hotărâre, se votează  în unanimitate de voturi  cu   8  voturi „pentru”.

Se trece la pct.2 de pe ordinea de zi .


Secretarul comunei  prezintă Informarea întocmită  de consilierul  cu  atribuţii de asistenţă  socială  înregistrată  sub  nr. 1445 / 23.07.2013 .Prezintă  situaţia celor trei   asistenţi  personali  angajaţi  ai  Primăriei  comunei  Tăureni .


Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. 



Ss indescifrabil,   

