RAPORT  PRIVIND STAREA ECONOMICĂ ,SOCIALĂ ŞI  DE MEDIU  A  COMUNEI  ŞI  ACTIVITATEA   PRIMARULUI  PE ANUL 2018

In conformitate cu dispoziţiile  Legii nr.215/2001- Legea administratiei publice locale   primarul  comunei  are obligaţia de a prezenta Consiliului local  un Raport   anual privind starea economică ,socială şi de mediu a unităţii administrativ –teritorială şi cu principalele  activităţi  desfăşurate  pe parcursul  anului precedent.
Primăria comunei  Tăureni formată din Primar, Viceprimar, Secretar împreună cu aparatul de specialitate al Primarului se organizează şi funcţionează ca o structură funcţională cu activitate permanentă care aduce la îndeplinire hotărârile Consiliului local şi Dispoziţiile primarului, hotărârile Consiliului judeţean Mureş şi legislaţia în vigoare, soluţionând problemele curente ale colectivităţii locale. Preocuparea principală a administraţiei locale a comunei Tăureni pe anul 2018 a fost gestionarea eficientă a problemelor  comunității  şi asigurarea bunăstării cetăţenilor, acţionându-se în mod responsabil, prin dezvoltarea de politici şi proiecte

Prezentul Raport  este unul dintre instrumentele pe care Primarul  comunei  Tăureni pune  la dispoziţia publicului interesat  date  despre  activitatea  din anul 2018  a primarului  , în vederea prezentării  cetăţenilor comunei  a unei imagini  generale a activităţii  atât a primarului   prin compartimentele de specialitate  ,a secretarului  cât şi  a activităţii  consiliului local .

Instituţtia primarului –este autoritate  executivă  şi  îndeplineşte o funcţie de autoritate publică ,  asigurând respectarea drepturilor şi libertaţilor fundamentale ale cetăţenilor,a prevederilor Constituţiei  , precum  şi punerea în aplicare   a legilor ,a decretelor Preşedintelui  României , a hotărârilor ,ordonanţelor Guvernului ,a hotărârilor consiliului local ,a ordinelor miniştrilor, a prefectului precum  şi a hotărârilor consiliului judeţean .
Primarul reprezintã unitatea administrativ-teritorialã în relaţiile cu alte autorităti publice, cu persoanele fizice sau juridice române ori străine, precum şi în justiţie.
Acest raport anual cumulează rapoartele de activitate pe anul 2018 ale compartimentelor funcţionale ale aparatului de specialitate al Primarului, evidenţiind cu precădere obiectivele de activitate specifică, modul de atingere a acestor obiective, respectiv aducerea la îndeplinire a hotărârilor Consiliului local şi a dispoziţiilor emise de Primar . 
I. Preliminarii

Raportul  cuprinde realizarea principalelor obiective   propuse  pentru îndeplinirea sarcinilor ce revin primarului  în calitatea sa de şef al administraţiei publice  locale.
Raportul cuprinde  pe scurt rezultatele muncii fiecărei structuri din cadrul instituţiei. Astfel, este analizat modul de exercitare a controlului asupra legalităţii actelor administrative emise/adoptate de către autorităţile administraţiei publice locale(primar si  Consiliul local ), stadiul aplicării legilor reparatorii si îndeplinirea atribuţiilor de reprezentare în justiţie si în faţa altor organe jurisdicţionale. S-a urmărit cooperarea cu serviciile publice deconcentrate de la nivelul  Consiliului  judeţean   Mureş  pe baza  principiilor autonomiei , legalităţii , responsabilităţii  ,cooperării si  solidarităţii  în rezolvarea problemelor   comunei. În contextul aderării României la Uniunea Europeană, s-a monitorizat respectarea angajamentelor asumate, creşterea gradului de absorbţie a fondurilor nerambursabile ,este  prezentat  managementul situaţiilor de urgenţă şi  modul  de cooperare între autorităţile administraţiei publice judeţene şi locale .
II Rolul si atribuţiile primarului 
În calitate de şef al adminstraţie publice locale  , atribuţiile primarului sunt cele prevăzute în Legea  215/2001- rep.  privind administraţia  publică locală , cu completările şi modificările ulterioare si în alte dispoziţii speciale  din actele  normative  în vigoare.
Primarul îndeplineşte următoarele atribuţii principale:

 a) atribuţii exercitate în calitate de reprezentant al statului, în conditiile legii;

 b) atribuţii referitoare la relaţia cu consiliul local;

 c) atribuţii referitoare la bugetul local;

 d) atribuţii privind serviciile publice asigurate cetăţenilor;

 e) alte atribuţii stabilite prin lege. 
Pentru exercitarea corespunzătoare a atribuţiilor sale, primarul colaborează cu serviciile publice deconcentrate ale ministerelor şi celorlalte organe de specialitate ale administraţiei publice centrale din unităţile administrativ-teritoriale, precum şi cu consiliul judeţean.

 În această calitate, primarul poate solicita prefectului, în condiţiile legii, sprijinul conducătorilor serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor şi ale celorlalte organe de specialitate ale administraţiei publice centrale din unităţile administrativ-teritoriale, dacă sarcinile ce îi revin nu pot fi rezolvate prin aparatul de specialitate.

III Organizare  şi  funcţionare a Primăriei comunei  Tăureni
Pentru punerea în  aplicare  a activităţilor date în competenţa sa , primarul  beneficiază potrivit legii de un  aparat de specialitate , pe care îl conduce .Acesta este structurat  pe compartimente funcţionale formate din  funcţionari publici şi personal  contractual. 
Prin Hotărârea Consiliului Local  nr.7 / 14.07.2016   a fost  adoptat   Regulamentul  de organizare si funcţionare  a Consiliului  local  iar prin  Dispoziţie a  primarului  este  aprobat  Regulamentul  de ordine interioară  atât pentru  funcţionarii publici  cât şi pentru personalul  contractual.Prin  dispoziţia primarului nr.  138/04.07.2016 s-a dispus delegarea unor atribuții  în sarcina viceprimarului . Prin Dipoziția primarului nr. 139/04.07.2016 a fost reactualizată  Comisia paritară potrivit  HGR nr. 833/2007 privind normele de organizare si functionare a comisiilor paritare si încheierea acordurilor colective  iar prin Hotărârea Consiliului Local nr. 24/9.10.2018 s-a aprobat Codul de conduită a funcționarilor publici .
Prin  Hotărârea Consiliului local nr.  34 /17.07.2017 a fost aprobată  noua  Organigramă  și Statul de funcții  al aparatului de specioalitate al primarului, formată din : 2 demnitari, un secretar ,4 funcționari publici  de execuție, 1 polițist local și 3 postrui de personbal contractual , plus  o funcție publică  și 2 posturi contractale  vacante  și un post de consilier personal al primarului  temporar vacant. 
IV Activitatea desfaşurată şi rezultatele obţinute în anul 2018
În anul  2018   au fost  realizate  în  principal  următoarele  achiziţii  şi proiecte  ,cele mai importante fiind  : 
-Modernizarea Drumului Comunal DC 118 – pe o distanță  de 2705 m.l.
-Execuție Branșamente de apă potabilă și racorduri  pentru apă uzată 
-Modernizarea Drumurilor Comunale  pe  o distanță de   7000 m.l.

-finalizarea procedurii de achiziție a noului sediu  administrativ 

-finalizarea procedurii  de  finanțare  prin  Ministerul Apelor și Pădurilor a investiției : Construirea unei  platforme a gunoiului de grajd
-finalizarea procedurii de finanțare prin Compania Națională de Investiții  a unei  săli de sport cu 180 de locuri 


-continuarea demarării  procedurii  de reactualizare a Planului Urbanistic General


-darea în folosință către populație a  Primei rețele de apă uzată și  apă potabilă 


-implementarea  „Proiectul  SCAN  -Salvați copii de abandon și neintegrare -  Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020 „  cu  fonduri europene


Ca ordonator de credite  m-a preocupat  aplicarea corectă a legislaţiei  în  domeniul financiar contabil ,a activităţii  finaciare  din  momentul  constituirii  angajamentelor de plată  până la utilizarea fondurilor   şi   veniturilor proprii cât şi  a celor provenite  de la bugetul de stat.Am întocmit  împreună cu  consilierul cu  atribuţii  de buget-contabilitate  Rapoarte şi referate ce au stat la baza  emiterii  actelor  administrative  ca hotărâri de consiliu şi  dispoziţii. 

Prin  Hotărârea Consiliului  local nr. 4 din 15.02.2018  a fost  aprobat  bugetul local  al comunei  Tăureni , în urma rectificărilor  bugetare ce au avut loc pe parcursul anului , acesta  a însumat la partea de Venituri : 8.517.000 lei iar la Partea de Cheltuieli  : 9.039.000 lei.

Prin Hotărârea Consiliului local nr.1/7.01.2019  s-a aprobat  acoperirea deficitului  bugetar pe anul 2018  . secţiunea Dezvoltare din  excedentul   anilor  precedenţi  în sumă  de   244.229,61 lei.

In ceea ce priveşte asistena  socială   - prin compartimentul de specialitate , Protectia sociala a fost si ramane   o prioritate , considerăm  ca  asigurarea unui trai decent, se poate face printr-o protectie sociala eficienta, sustinuta de Primarie. La finele anului 2018 erau în plată  31dosare de ajutor social potrivit  Legii nr.416/2001 rep. , actualizată    , au fost depuse   un număr de  31   de dosare pentru subvenții  gaze naturale  și  10  dosare pentru încălzirea locuinței  cu lemne , combustibil solid.
Am luat măsuri pentru  derularea în bune condiţii a Programului  Cornul si laptele pentru copii din Scoala si Gradinita , am achiziționat  cadouri  de Craciun  școlarilor și  preșcolarilor Scolii Gimnaziale Tăureni .Au fost monitorizaţi copii ai  căror  părinţi    sunt  plecati la muncă în străinatate ,  au  fost   efectuate controale inopinate  familiilor numeroase  care prezintă  un grad ridicat  de risc  în ceea ce priveşte exercitarea  atribuţiilor părinteşti .
Au  fost   efectuate   anchete sociale la domiciliul persoanelor cu handicap  în vederea obţinerii drepturilor ce derivă din  Legea  nr. 448/2006 –Legea privind protecţia persoanelor cu  handicap  precum și la solicitarea instanțelor de judecată și a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Coilului Mureș  ,atribuții  îndeplinite de către Consilierul  /asistentul social  din aparatul de specialitate al primarului . La sfârșitul anul 2018   figurau un număr de 6 asistenți  personali  angajați ai persoanelor cu  handicap  grav și există și  9 dosare de indemnizație lunară pentru persoane adulte cu handicap grav  .Nu s-a reușit instruirea asistenților personali ai persoanelo cu handicap  grav  ,așa cum  este prevăzut de legislația în materie de asistență socială .
Pe linie de urbanism     au  fost   întocmite  și eliberate  20  certificate de urbanism și  16  autorizații  de construire ,  cetățenii  au  fost consiliaţi în  acest sens  despre cadrul legal  şi   procedura de eliberare a acestor acte administrative  de către persoana  cu  atribuții de urbanism ;   au  fost întocmite  procese verbale de  recepţie a construcţiilor  autorizate şi  definitivate în vederea înscrierii  acestora în evidenţa Oficiului de Cadastru şi  Publicitate Imobiliară,  precum și Certificate de   edificare  de construcţii pentru înscrierea acestora în  Cartea Funciară ,  s-au făcut eforturi majore pentru conștientizarea populației cu privire la obligativitatea respectării cadrului legal  raportat la disciplina în construcții , atribuții îndeplinite de către  Referent casierie , cultură și bibliotecă.

Ca  ofiţer de stare civilă  - atribuţiile  sunt  delegate prin  dispoziţie secretarului  comunei  ,  au  fost  încheiate 5   căsătorii şi înregistrate  13  decese .S-au eliberat certificate de stare civilă   la cererea persoanelor îndreptățite , s-au întocmit și  trimis instituțiilor în drept  extrase pentru urz oficial , au fost  întocmite  situaţiile lunare ,trimestriale și  anualte   .cu activităţile principale de stare civilă , au  fost  operate    menţiuni pe marginea actelor de stare civilă  şi trimise menţiuni  pentru operare şi  altor localităţi din ţară ce au în  păstrare  registre  de stare civilă , s-au  operat  modificări în statutul  civil al persoanelor , au fost  luate  măsuri pentru gestionarea  corectă a Listelor cu  Codurile Numerice Personale ; s-a răspuns  prompt la toate solicitarile serviciilor publice locale de evidenţă a persoanelor  din ţară şi  altor instituţii    formulând răspunsuri în termen  persoanelor şi instituţiilor  interesate , s-a  reușit  informatizarea  acestui  serviciu , existând  un program achiziţionat  în  acest scop , monitorizat  de Consiliul  Judeţean Mureş  prin Direcţia Judeţeană  de Evidenţa a persoanelor  ,s-au  făcut demersurile legale pentru punerea în legalitate pe linie de stare civilă  a persoanelor de etnie romă.
În calitate de reprezentant  al statului  împreuna cu persoanele  responsabile desemnate  în domeniu ,  am  actualizat  Listele electorale permanente   în conformitate cu  prevederile  Legii nr208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autoritãții Electorale Permanente .In ceea ce privește Referendumul national pentru revizuirea Constitutiei din data de 6 si 7 octombrie 2018  au fost îndeplinite întocmai şi la timp toate  operaţiile juridice  pentru organizarea în bune condiţii a scrutinului   de mai sus. Împreună cu secretarul comunei am  reprezentat comuna în justiţie   în  cauze aflate pe rol ,  fie în calitate de reclamant fie în calitate de  pârât ,a fost  promovată o  actiune  în  justiţie şi  formulate  căi  de atac  împotriva hotărârilor  judecătoreşti  potrivnice interesului  public. La finele anului  2018 au existat   pe rolul  diferitelor instanţe Judecătorie ,Tribunal  -un număr de  5  dosare . 
Sinteza activității Consiliului Local 
Consiliul local şi cele 3 comisii de specialitate şi-au desfăşurat activitatea pe baza prevederilor Legii nr. 215/ 2001 republicată, O. G. nr. 35/ 2002 pentru aprobarea 
Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare al Consiliului local. 

În conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului local, comisiilor de specialitate le-au fost puse la dispoziţie toate materialele înscrise pe ordinea de zi şi li s-au acordat sprijinul şi asistenţa de specialitate.Au fost respectate termenele de convocare a consiliului în şedinţe ordinare şi extraordinare. Şedinţele Consiliului Local şi ale comisiilor de specialitate au fost publice, ordinea de zi a fiecărei şedinţe a fost adusă la cunoştinţa opiniei publice prin afişare la sediul  Primăriei și   pe site-ul Primăriei comunei Tăureni.
Împreună  cu  secretarul  comunei am iniţiat   proiecte de hotărâri  şi  am asigurat    ducerea la îndeplinire a  celor  32   de  hotărâri  adoptate în  cursul  anului  2018  ,  prin  aparatul de specialitate a primarului  .Au  fost  emise  173 de dispoziţii  cu  caracter normativ  şi individual , pe diverse domenii :asistenţă socială, convocări  ale  Consiliul local  , resurse umane  , pt.situaţii de urgenţă , buget ,inventariere , etc.A fost notificată o singură  hotărâre a Consiliului local, ca nelegală ,  hotărâre revocată ulterior în cursul anului 2019 .

In luna decembrie 2018  s-a luat  măsuri pentru inventarierea bunurilor din domeniul public şi privat  al comunei (Primărie,Şcoala, Biblioteca,Cămin Cultural)   și au  fost încheiate  procese verbale de constatare  de către membrii  comisiei. 

Referitor   la liberul   acces la informaţiile de interes public – secretarul comunei  se ocupă de aplicarea Legii nr.544/2001 privind liberal acces la informațiile de interes public .A fost asigurată  informarea publică  prin  postarea informaţiilor de interes public atât la vizierul instituției  cât  şi pe siite –ul  acesteia  , putând fi  accesat  în  acest  scop. Transparenta activitatii Primariei fiind totala, cetatenii primind informatiile necesare de la personalul Primariei  cărora s-au putut adresa atât verbal cât şi în scris  ; din păcate cetățenii nu   valorifiă dreptul de a  participa   la ședințele și la dezbaterile publice asupra problemelor de interes public care urmează să fie dezbătute precum şi asupra proiectelor de  hotărâri ce urmează a fi  supuse   aprobării  Consiliului Local  ,drept statuat  prin dispozițiile Legii  nr. 52/2003  privind transparența decizională în administrația publică ,  actualizată .

Activitatea  Serviciului  Voluntar  pt.Situaţii de Urgenţă  


Cadrul legal  după  care îşi desfăşoară activitatea   S.V.S.U. Tăureni   în comuna Tăureni este dat  în principal  de Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 21/14.04.2004  privind  Sistemul National de Management al Situatiilor de Urgenta,actualizată  , Legea nr. 481/2004 - Legea Protecţiei Civile modificată şi completată și modificată ulterior , Legea nr.307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, Ordinul nr.160/2007 privind regulamentul de planificare, organizare, desfăşurare a activităţii de prevenire a situaţii/or de urgenţă,  Legii 215/2001 - Legea Administraţiei Publice Locale republicată, ș.a. 
Au fost  revizuite Planurile de  evacuare în situaţii de urgenţă, a   Planului de  analiză  şi  acoperire a riscurilor, a Planului de  evacuare împotriva  inundaţiilor, fenomenelor meteorologice  periculoase,  accidente  la  construcţii   hidrotehnice  şi  poluări  accidentale  al  Comitetului local comunal pentru situaţii de urgenţă   TĂURENI, a Planului  de resurse umane şi   financiar  ,Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență .Au fost  efectuate  controale  inopinate  la gospodăriile populaţiei şi  la agenţii economici  de pe raza comunei  Tăureni  de către persoana responsabilă desemnată ca şi cadru    tehnic  P.S.I .La solicitarea I.S.U. Mureş şi Instituţia Prefectului judeţului  Mureş  a fost instituit serviciul de permanenţă  la nivelul  primăriei .
Pe linie de protecţie civilă au fost intocmite lucrări şi  documente  pentru  aplicarea corectă a dispoziţiilor Legii nr.   477/2003 privind pregătirea economiei  nationale şi  a teritoriului  pentru  apărare, a  Legii nr. 132/1997 privind  rechiziţiile de bunuri  şi  prestările de servicii  în interes public , cu modificările şi completările ulterioare, secretarul comunei  fiind desemnat ca persoană responsabilă  cu  evidența militară ,sens în care a fost  întocmită  FIŞA  cu  existentul  bunurilor rechiziţionabile , actualizată cererea pentru  mobilizare la locul de muncă ,întocmite fișe de evidență a angajaților Primăriei și a consilierilor  locali cu obligații militare ,a fost reactualizată  componența Comisiei pentru probleme de apărare , și alte lucrări  specifice acestui domeniu.
Pe linie de mediu  - m-am  preocupat  de  menţinerea unui  climat  curat şi  sănătos   în comună  .Referitor la colectarea şi transportul  deşeurilor , această  operațiune s-a desfășurat  cu   firma S.C. A&B Salubris S.R.L. cu  sediul în localitatea Pietriș care  preia  deşeurile menajere de la gospodăriile cetăţenilor de două ori pe lună. Colectarea deşeurilor reciclabile este prioritară pentru noi , în comuna Tăureni sunt amplasate containere cu specificaţii tehnice personalizate: hârtie, sticla,peturi ;  exista obligativitatea colectarii selective a deseurilor reciclabile dar care este foarte greu de implementat și supravegheat.Operatorul de salubritate va fi de asemenea supravegheat în privinta transportarii si valorificarii deseurilor reciclabile. 



În domneiul  culturii  şi  al învăţământului  –am  efectuat  controlul  condiţiilor igienico-sanitare pentru desfăşurarea în bune condiţii a cursurilor şcolare în anul şcolar 2018-2019   ,  m-am preocupat  de obţinerea autorizaţiilor şi avizelor sanitare de funcţionare a unităţii  de învatamânt.Am  susţinut  si promovat  echipa de handbal ARSENAL TĂURENI      coordonată de directorul  şcolii  prof. Dobrău  Vasile având rezultate notabile  atât  pe plan zonal cât și pe plan  naţional și internațional. Familia, mediul de viaţă, şcoala şi nu în ultimul rând administraţia publică locală sunt factori determinanţi ai dezvoltării complete şi complexe a copiilor. Împreună trebuie să colaborăm pentru ca fiecare elev, indiferent de particularităţile sale, să poată deveni un membru independent al comunităţii în care doreşte să se integreze. Scoala vine în sprijinul fiecărui elev de a-l face sa se simtă competent, autonom in vederea creşterii şanselor de reuşita sociala si profesionala. 
Cu toate că  dispunem de un  fond bibliotecar  de peste 7200 de volume  , se  observă interes redus de cititori   la biblioteca comunală .
In domeniul  agricol   : fiind o comună din mediul rural, principala ocupaţie a locuitorilor comunei este  agricultura , adică  cultivarea terenurilor  şi creşterea animalelor . Completarea registrelor agricole  constă în înregistrarea suprafețelor de teren și evoluția acestora, precum și modul lor de utilizare, evolutia efectivelor de animale și păsări, utilaje, evidență scrisa și computerizată,  atribuții îndeplinite de către șef servicu  SVSU , neavând personal angajat în acest compartiment. 
S-au eliberat   adeverințe pentru  bursă, rechizite școlare,  contracte cu SC Electrica SA, pentru  preschimbarea Cărților de  identitate, ajutor social, alocație complementară, ajutor de încălzire etc. 

S-au eliberat un număr de  61 de atestate  de producător , producătorilor individuali  care au dorit să comercializeze produse agricole.S-a oferit sprijin   pentru  obținerea subvențiilor  în agricultură,  și am  susţinut  campania depunerii cererilor de sprijin ale producătorilor agricoli pentru plăţile directe pe suprafaţa, fiind mobilizaţi  salariaţi  din cadrul Primăriei  pentru derularea în bune condiţii a acestei operaţiuni.Referitor la aplicarea Legii nr.17/2014 privind  unele măsuri de reglementare a vânzării - cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan s-au înregistrat și s-au finalizat  26 de dosare , atribuții îndeplinite de către secretarul comunei .
  In ceea ce privește aplicăria  legilor cu caracter reparatoriu, în  calitate de preşedinte al  Comisiei locale de fond funciar   am   convocat  la nevoie Comisia locală de fond funciar  pentru  corectarea divergentelor  apărute între proprietari .Referitor la  intrarea în legalitate a cetățenilor  privind situația juridică a terenului  aferent casei de locuit și anexelor gospodărești conform art.23 , 24 și 27 din Legea fondului funciar  nr.18/1991,  întâmpinăm probleme majore  , cetățenii nu dețin acte de atribuire a terenului pe care  au fost construite casele  de locuit , acestea au fost atribuite de către fosta unitate C.A.P. Tăureni  fără nici un document , dar deși figurează în registrele agricole  înainte de apariția Legii nr.18/1991  și până în prezent   totuși procedura de  eliberare a titlurilor de proprietate asupra acestora este greoaie , trebuiesc depuse o  serie de documente pentru  a demonstra posesia continuă a acestora .In temeiul  Legii nr. 231/2018 pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991 au fost depuse un număr de 8 cereri dar care din lipsă de probe /documente au fost  fie respinse , fie amânate până la  îndeplinirea condițiilor legale de atribuire . Am întâmpinat  dificultăţi   cu Autoritatea  Naţională pt.Restituirea Proprietăţilor  Bucureşti ,  întrucât  acestă instituţie solicită informații suplimentare  pentru completări   asupra  dosarelor  aprobate  și trimise  pentru  acordare de despăgubiri  în  echivalent  , se cer suplimentar  foştilor proprietari    o serie de acte  pentru întregirea dosarului  pentru  stabilirea  măsurilor reparatorii în  echivalent ,ceea ce  în  multe cazuri   completarea acestora se face anevoios,    multe persoane renunţă  a  trimite actele solicitate .Se solicită  de asemenea  Comisiei locale  identificarea suprafețelor de teren propuse pentru despăgubiri după  numerele topo  vechi  și situația juridică  actuală a acestora , procedură extrem   de  complicată,  din lipsa planurilor /hărților cadastrale vechi și  din lipsă de specialiști din aparartul de specialiatate al primarului .Totuși din 40  de dosare  aprobate pentru acordare despăguniri , au fost  soluționate și trimise la ANRP București  un număr de 30 de dosare , 2 beneficari au fost radiați  iar 8 dosare incomplete se găsesc încă la primărie , iar în momentul când vor fi  completate cu înscrisurile solicitate vor fi transmise prin  intermediul  Instituției Prefectului județului Mureș la A.N.R.P. București.  Au mai fost  soluționate  prin hotărâre judecătorească 2 dosare  pe Legea nr. 10/2001 –rep.  și transmise    la ANRP București ..
În domeniul  fiscal   au  fost  stabilite impozitele şi taxele locale conform  Codului  Fiscal  şi a Hotărârii de Consiliu  adoptată în acest  scop , Activitatea compartimentului este structurată pe urmatoarele activităţi specifice : 

· încasari impozite şi taxe persoane fizice;

· incasari impozite şi taxe persoane juridice;

· recuperare creante;

S-au  eliberat  certificate fiscale cu  obligaţii faţă de bugetul local , au fost înregistrate şi  radiate mijloace de transport  în baza actelor de vânzare –cumpărare , s-au  emis  somaţii de plată  pentru debitele restante , au fost  înregistrate procese verbale de contravenţie şi  amenzi  trimise de către alte instituţii    şi s-a urmărit   încasarea acestora , au  fost eliberate plăcuţe cu nr. de  identificare  pt. mijloace de transport  pentru care nu  este obligatorie  înmatricularea   potrivit legii ,  au fost întocmite formalităţile pentru  scutire de impozite şi taxe persoanelor îndreptăţite  ,   s-a  acordat   la cerere consultanţă  de specialitate   contribuabililor  de către consilierul cu atribuții  impozite și taxe  locale .

Infrastructura de sănătate în comuna Tăureni este compusă dintr-un cabinet  medical individual  cu un singur medic de familie  care deservește  populația comunei   de regulă  de două ori pe săptămână , și o farmacie  care deasemenea  este deschisă  de trei ori pe săptămână .Cadrele medicale își desfășoară activitatea într-o clădire ce aparține  Comunei Tăureni , spațiul fiind închiriat acestora în condițiile legii ,oricum  am avea nevoie de un medic care să ofere permanență în     comună ;  momentan  acesta oferă servicii medicale și în comuna vecină Valea  Largă .

In ceea ce privește activitatea Compartimentului Poliție Locală , menționez că deși sunt aprobate 3 posturi  ,  avem  doar un polițist local angajat /numit    care îndeplinește și funcția de șofer  microbuz școlar .Activitatea acestuia se împarte zilnic între școală ( 5 ore /zi)  și  Primărie ( 3 ore pe zi ) îndeplinind  atribuțiile stabilite în fișa postului  atât cele prevăzute de Legea Poliției Locale nr.155/2010 –actualizată  cât și cele  legate de transportul  elevilor  de la  domiciliul acestora la școală  și retur.
Cetăţenilor   din comună   li s-au oferit posibilitatea încadrării în muncă la diferite firme din orașul Luduș  , Târnăveni  și Cluj Napoca  , aproximativ  30  de persoane reușind să fie încadrați de aceste firme care asigură  și transportul gratuit al cetățenilor la și de la  locul de  muncă. Veniturile  populației   în mare parte se compun din  valorificarea produselor din agricultură  , din salarii ,pensii alocații ,ajutoare sociale ,ș.a.

O problemă majoră  a cetățenilor constă în lipsa unei  piețe  de desfacere pentru produsele agricole obţinute în  gospodărie  , având concurenţă  cu produsele  aduse din import ,  astfel  fiind nevoiţi   să  le vândă la preţuri  mici  . Acestea sunt motivele pentru care  mulţi cetăţeni fie singuri , fie cu familia sunt plecaţi la muncă în  străinătate  pentru   a-şi  sigura  existenţa.

Din punct de vedere demografic  natalitatea este în scădere  de la an la  an .Populaţia comunei  a scăzut numeric de la recensământul efectuat în  anul 2002  cu  110 persoane faţă de  recensământul  populaţiei  ce a avut  loc  în  anul  2011 , numărând  970 de persoane . 
Împreună  cu  Consiliul local şi cu salariaţii  Primăriei    vom  stărui mai mult  pentru  binele locuitorilor  şi  garantăm  respectarea drepturilor   cetăţenilor şi  a legislaţiei cu impact în  administraţia publică locală. , considerând că trebuie totodată sporite eforturile în vederea atingerii obiectivelor comunităţii şi creşterea nivelului de bunăstare al tuturor cetăţenilor.

PRIMAR

OLTEAN  OVIDIU

PAGE  
8

