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Proces verbal


Încheiat  azi  8 iunie 2012 la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul local a fost  convocat  prin  Dispoziţia primarului nr.77/6 iunie 2012.La şedinţă  sunt  prezenţi 6 consilieri, lipsesc:Babă  Mihai,Hanuschi  Vasile şi  David Gabriela.


La  începutul  şedinţei secretarul  comunei propune membrilor consiliului aprobarea procesului  verbal  al şedinţei  anterioare din  30.05.2012.Se votează în unanimitate  de voturi  cu 6 voturi „pentru”.


Preşedintele de şedinţă  d-na Rusu  Dorina citeşte ordinea de zi :


1. 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic  cu modificări  faţă de Studiul de fezabilitate întocmit pentru  proiectul integrat PRIMA ÎNFIINŢARE A REŢELEI PUBLICE DE APĂ UZATĂ, PRIMA ÎNFIINŢARE A REŢELEI PUBLICE DE APĂ POTABILĂ, MODRNIZARE STRĂZI SECUNDARE PRIMA ÎNFIINŢARE GRĂDINIŢĂ CU PROGRAM PRELUNGIT ŞI MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL ÎN COMUNA TĂURENI” finanţat în cadrul PNDR, Măsura 322 
Secretarul  comunei  propune modificarea ordinii de zi  cu încă un punct:

2.Proiect de hotărâre  privind aprobarea rectificării  bugetului local pe anul  2012 


Se supune la vot  ambele  proiecte de hotărâri  ,se votează  în unanimitate de voturi  ordinea de zi .


Se trece la primul pct.


Preşedintele  de şedinţă  dna Rusu  Doruina prezintă  Consiliului local atât proiectul de hotărâre iniţiat  de primar  cât şi  Expunerea de motive întocmită  de primar şi  consilierul cu  atribuţii  achiziţii publice .Se supune la vot proiectul de hotărâre,se votează  în unanimitate de voturi cu 6  voturi „pentru” .

Se trece la pct. 2 de pe  ordinea de  zi.


Tot preşedintele  de şedinţă  dna Rusu  Dorina  citeşte  proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetară pe anul  2012 şi  referatul de susţinere întocmit de primar şi consilierul  cu   atribuţii în contabilitate.Se supune la vot,se votează în unanimitate de voturi  cu 6 voturi „pentru” .


Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.
                         Ss indescifrabil 

