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Proces verbal


Incheiat azi :11.02.2015 la sediul Primăriei  comunei  Tăureni .Consiliul local a fost convocat prin Dispoziţia primarului nr. 18/6.02.2015 în şedinţă ordinară de lucru .La şedinţă sunt prezenţi toţi consilierii ,primarul şi secretarul comunei .La începutul şedinţei  secretarul comunei propune aprobarea procesului verbal al şedinţei de consiliu  din data de 29.01.2015, se supune la vot, se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi “pentru”.

Secretarul comunei  Oltean Maria arată că trebuie ales un nou preşedinte  pentru următoarele  3 luni.Dna Rusu   Dorina îl propune pe dl Babă  Mihai; nu mai sunt alte  propuneri,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi  “pentru” .

Preşedintele de şedinţă Babă  Mihai  citeşte ordinea de zi :
1.Proiect de hotărâre privind   aprobarea   bugetului local pe anul 2015 


2.Informare privind activitatea  asistenţilor personali pe semestrul II al anului   2014  

Se supune la vot ordinea de zi , se votează în unanimitate de voturi cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la pct.1 de pe ordinea de zi.


Preşedintele de şedinţă Babă Mihai  dă cuvântul  dlui primar  Oltean Ovidiu  care prezintă  în plenul  şedinţei  Raportul  de susţinere  întocmit de dândul  şi consilierul  cu atribuţii buget-contabilitate înregistrat  sub nr. 210/5.02.2015.Sunt detaliate componenţa  veniturilor , pe coduri şi surse de provenienţă ; total venituri :1.922.000 lei şi defalcarea cheltuielilor  repartizate pe capitole, total  cheltuieli :1.922.000 lei ; repartizarea excedentului  anului  precedent  în sumă  de 2.695.459,94  lei, pe capitale.Primarul  comunei  face câteva precizări  cu privire la componenţa bugetului  locale, pune accent pe cheltuielile şi investiţiile  ce se vor derula pe parcursul  anului 2015.Se supune la vot proiectul  de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la pct.2 de pe ordinea  de zi .


Tot primarul comunei  Oltean Ovidiu  prezintă  o Informare cu privire la activitatea asistenţilor personali  pe semestrul  al II lea al anului 2014  întocmită  de consilierul cu atribuţii în asistenţă socială  înregistrată sub nr.140/28.01.2015.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.



Primar           Secretar        Preş. De şed.                     Membrii

Ss indescifrabil 
