Copie
Proces verbal

Încheiat azi data de 30.04.2020 la sediul Primăriei comunei Tăureni.Consiliul Local a fost convocat  prin Dispoziția primarului  nr.31/24.04.2020  în ședință ordinară.La ședință sunt prezenți  toți consilierii  , primarul și secretarul general.La începutul ședinței    secretarul supune  spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din 31.03.2020, se aprobă în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru .


Președintele de ședință dna Rusu Dorina prezintă ordinea de zi  :

1. Proiect de hotărâre    privind însuşirea „Notificării de încălcare” referitoare la Contractul de delegare a gestiunii activităţilor de colectare şi transport a deşeurilor municipale şi a altor fluxuri de deşeuri, componente ale serviciului de salubrizare al judeţului Mureş, nr. 832 din 27.03.2019, zona 1 Sânpaul, judeţul Mureş
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea  rectificării bugetului local  pe anul 2020 


3.Diverse
Se supune la vot ordinea de zi , se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru .


Se trece la pct.1


Dl primar  Oltean Ovidiu  citește Referatul de aprobare întocmit de dânsul înregistrat sub nr.1061/2020 și proiectul de hotărâre .
Din Referatul de aprobare și din Raportul de specialitate rezultă motivele de fapt și de drept care stau la baza adoptării  unei hotărâri de consiliu pentru  constrângerea firmei de salubrizare pentru îndeplinirea obligațiilor contractuale.Dl primar prezintă  punctual deficiențele constatate ,  referitoare  la prestația firmei colectoare de salubrizare în derularea contractului prestat  la nivelul  județului Mureș.S-a supus la vot  proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la pct.2


Tot primarul  comunei Oltean Ovidiu citește  referatul de susținere /de aprobare înregistrat sub nr.1072/22.04.2020 și proiectul de hotărâre.Primarul comunei arată  motivele care au  stat  la baza inițierii  proiectului de hotărâre în conformitate cu dispozițiile legale .Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Drept pentru care am încheiat prezentul process verbal.



Președinte de ședință                                            Secretar  General 

   Ss indescifrabil

