Copie
Proces verbal


Încheiat azi data de 18.04.2019 la sediul Primăriei comunei Tăureni.Consiliul Local a fost  convocat prin Dispoziția primarului nr.54/11.04.2019 în ședință ordinară de lucru .Ora stabilită pentru desfășurarea ședinței a fost  schimbată din ora 8,3o în ora 18,00 .La ședință sunt prezenți  8 consilieri , lipsește dl Capătă Teodor .


Ședința este statutară , și  este deschisă  de dl  primar  Oltean Ovidiu .

La începutul ședinței , secretarul comunei  Oltean Maria  propune aprobarea procesului verbal al ședinței  anterioare; se votează  în unanimitate cu 8voturi pentru.

Președintele de ședință Mureșan  Gheorghe prezintă ordinea de zi : 

 1.Proiect de hotărâre privind  aprobarea bugetului local pe anul 2019
             2. Proiect de hotărâre  cuprinzând  modificarea   HCL  16/ 06.04.2015 privind acordarea drepturilor de hrană pentru personalul Poliţiei Locale  Tăureni

 3. Proiect de hotărâre privind  clasificarea unor drumuri de interes local  ca drumuri comunale
Se  supune la vot  ordinea de zi, se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi pentru.

Se trece la primul pct.

Președintele de ședință Mureșan Gheorghe dă cuvântul  dlui primar Oltean Ovidiu care prezintă proiectul de hotărâre detaliat  pe componente:  venituri și cheltuieli .Bugetul local al comunei Tăureni însumează la partea de Venituri  15.985.000 lei .Partea de cheltuieli se compune din : Cheltuilei  -Secțiunea de funcționare : 1.760.000 lei și Secțiunea de    dezvoltare : 14.225.000 lei ,suma de 270.000 lei reprezintă  excedentul din anul precedent.

Bugetul local al Școlii  Gimnaziale Tăureni capitolul 65.092. Învățământ este prezentat ca Anexă la bugetul local.Tot primarul  com.Tăureni  prezintă Raportul de specialitate înregistrat sub nr. 787/25.03.2019 și coraportul de susținere înregistrat sub nr.  990/08.04.2019 întocmite de consilierul  cu  atribuții buget contabilitate .Dl primar enumeră investițiile ce urmează  a fi demarate în cursul anului 2019 , pe obiective , inclusiv partea de confinanțare din bugetul local.

Dl primar spune că se va construi și un internat  în acest an  , lângă sala de sport ce se va construi  și aceasta  în acest  an ; internatul se va realiza din sumele primite prin Proiectul POCU SCAN Salvați copiii de abandon și neintegrare.
Pentru  sport ,dl Luca Ioan propune ca  să fie  alocată sumă mai mare , întrucât suma de la buget nu acoperă  toate cheltuielile ce trebuie suportate pentru a avea și rezultate bune, propune dlui primar să  fie alocate în cursul anului și alte sume.Se supune la vot proiectul de hotărâre,se votează așa cum a fost prezentat  cu 8 voturi pentru.

Se trece la pct.2


Tot primarul comunei  Oltean Ovidiu  citește Raportul de specialitate întocmit de către  secretar înregistrat sub nr.1011/10.04.2019 și este prezentat proiectul de hotărâre inițiat de către viceprimar;atât proiectul de hotărâre cât și  Raportul de susținere cuprind actele normative  cu incidență în domeniul Compartimentului  Poliție Locală  din care rezultă  necesitatea  adoptării  unei hotărâri de consiliu.

Secretarul arată că alin.2 din art.2 al proiectului de hotărâre trebuie eliminat , acesta nu corespunde  și nu poate fi susținut conform Legii nr.153/2017, consilierii  sunt de acord .

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de viceprimar , rectificat  în aliniatul  precedent, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la pct.3


Primarul comunei  citește proiectul de hotărâre și Raportul de specialitate   înregistrat sub nr. 1025/11.04.2019 întocmit de către viceprimar.În ambele înscrisuri  sunt enumerate actele normative prin care se pot clasifica  drumurile de interes local în drumuri comunale.Dl primar arată  modalitățile de finanțare a drumurilor comunale.Se supune la vot proiectul de hotărâre,se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Discuțiile  au  luat sfârșit , drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.
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