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Proces verbal


Incheiat azi:21.03.2016 la sediul Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul local a fost  convocat prin  Dispoziţia primarului  nr.81/18.03.2016 în şedinţă ordinară de lucru.La şedinţă sunt prezenţi  toţi consilierii.

Şedinţa este deschisă  de către secretarul  comunei  Oltean Maria ; şedinţa este statutară.La începutul şedinţei  secretarul comunei propune spre aprobare procesul verbal  al şedinţei anterioare din data de 07.03.2016 , se votează în unanimitate de voturi  cu 9  voturi „pentru”.


Preşedintele de şedinţă  Călugăr Andreea citeşte ordinea de zi:
1.Proiect de hotărâre  privind  prelungirea valabilităţii Planului Urbanistic General al comunei  Tăureni

  
2.Proiect de hotărâre privind  modificarea anexei  la HCL. Nr. 15/02.05.2001  privind  insusirea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Taureni ,cu modificari şi  completări ulterioare

Secretarul comunei  arată că  există încă un proiect de hotărâre iniţiat de primar şi anume :


3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi Acoperire a Riscurilor a comunei  Tăureni

Se supune spre aprobare toate cele 3 puncte ale ordinii de zi ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi « pentru ».


Preşedintele de şedinţă Călugăr Andreea citeşte proiectul de hotărâre iniţiat de primar împreună cu  Raportul de specialitate întocmit de persoana responsabilă  pe linie de urbanism  înregistrat sub nr.  910/16.03.2016.Secretarul comunei  Oltean Maria arată că noul PUG este în lucru ,urmează a fi finalizat  şi prezentat   Consiliului local  , dar până la adoptarea unei hotărâri de consiliu  în acest scop  este necesar prelungirea vechiului  PUG aprobat prin HCL nr. 11/27.03.2004.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate de voturi  cu 9  voturi  « pentru ».


Se trece la pct.2.


Tot preşedintele de şedinţă Călugăr Andreea citeşte proiectul de hotărâre iniţiat de primar ,Expunerea de motive înregistrată sub nr. 912/16.03.2016 şi prezintă membrilor Consiliului local Inventarul  cu bunurile aparţinând domeniului public al comunei  Tăureni .Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi « pentru ».


Se trece la pct.3.


Dna Călugăr Andreea  prezintă  proiectul de hotărâre iniţiat de primar şi referatul  de susţinere a proiectului de hotărâre înregistrat sub nr. 1046/21.03.2016 ,se supune la vot ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi  « pentru ».

Discuţiile i au  sfârşit,drept pentru  care am încheiat prezentul proces verbal.




Ss indescifrabil,


Pt. Conformitate cu  originalul ,secretar
