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Proces verbal


Încheiat  azi  :14.02.2012 la sediul Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul Local a fost  convocat prin  Dispoziţia primarului nr.20/10.02.2012.La şedinţă  sunt prezenţi  8 consilieri, primarul şi  secretarul  comunei ,lipseşte dl Hanuschi  Vasile.

Secretarul  comunei   Oltean Maria propune aprobarea procesului  verbal al şedinţei  de consiliu  din data de 31.01.2012 , nefiind obiecţiuni se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru”.


Secretarul  comunei  propune consilierilor alegerea unui nou preşedinte de şedinţă.Dl Luca Ioan propune ca preşedinte de şedinţă  pe dl  Babă Mihai , nu mai  sunt alte propuneri , se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi „pentru”.


Preşedintele de şedinţă  ales Babă Mihai  citeşte ordinea de zi:


1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul  2012


2.Diverse 

Secretarul  comunei  Oltean Maria propune adăugarea a încă unui pct. pe ordinea de zi :


3.Proiect de  hotărâre  privind  revocarea  art.1 din  H.C.L.  nr.1/31.01.2012

Consilierii  sunt de acord cu cele 2 puncte de pe odinea de zi,se supune la vot, se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru”.


Se trece la primul punct de pe  ordinea de zi:


Preşedintele de şedinţă  dl Babă  Mihai  dă  cuvântul  dlui primar  care prezintă  în plenul  consiliului  Raportul  întocmit de consilierul  cu  atribuţii buget –contabilitate  înregistrat  sub nr. 107/24.01.2012 şi proiectul de hotărâre.Primarul comunei  arată  că bugetul local  al comunei  Tăureni este mic în  comparaţie   cu  cheltuielile  aferente instituţiei, mai  arată  că  nu pot fi  satisfăcute cererile  cadrelor didactice  în ceea ce priveşte  decontarea navetei , neexitând  sume alocate suficient pentru  aceste cheltuieli ; mai spune că au  fost invitate   toate cadrele didactice în  data de 09.02.2012 la dezbaterea publică  cu  bugetul local dar nu  au binevoit să participe, mai  spune că bugetul local  nu permite angajarea acestor cheltuieli .În ceea ce priveşte contractul  cu firma de salubritate dl primar  spune că  are intenţia să renunţe la firma de la Sărmaş şi  să încheie un nou  contract  cu  firma de salubritate de la Luduş  având în  vedere dificultăţile de încasare a taxei  de salubrizare de la  populaţie.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate de voturi  cu 8  voturi  „pentru” .


Se trece la pct.3 de pe ordinea de zi:


Proiect de hotărâre privind revocarea art.1 din H.C.L. nr.1/31.01.2012

Preşedintele de şedinţă  dă cuvântul  dlui primar  care prezintă Referatul  de susţinere întocmit de primar şi secretar înregistrat  sub nr.294/14.02.2012 şi proiectul de hotărâre iniţiat  de primar.Secretarul  comunei  Oltean Maria  arată modificările aduse Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.416/2001 ,astfel se impune revocarea art.1 din  H.C.L. nr.1/31.01.2012 ,  acordarea cuantumului  ajutorului  social  nu  se mai diminuează cu  sumele stabilite de Consiliul Local ce rezultă din valorificarea  animalelor, păsărilor şi  a altor bunuri  realizate în gospodărie, existând o listă  cu bunurile ce duc la excluderea acordării  acestuia.


Discuţiile i-au  sfârşit , drept pentru care am încheiat  prezentul proces verbal.

                           Ss indescifrabil,

