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PROCES VERBAL


Încheiat  azi : 07.04.2013 la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul  local  a fost  convocat prin Dispoziţia primarului nr. 34/04.04.2013.La şedinţă  sunt prezenţi  8  consilieri , lipseşte dl  viceprimar  Moldovan  Mircea.


Şedinţa este deschisă de către primarul  comunei Tăureni.Secretarul  comunei   propune aprobarea  procesului verbal        din data de 31.03.2013 ,  se supune la vot,  se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru” .


Preşedintele de şedinţă  Călugăr  Andreea citeşte ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre  privind aprobarea prelungirii scrisori de garanţie nr. IG113305823/25.10.2011 în valoare de 1.773.842,40 lei de la Fondul de Garantare a Creditului Rural pe o perioadă de 12 luni pentru finanţarea obiectivelor derulate în cadrul proiectului „PRIMA ÎNFIINŢARE A REŢELEI PUBLICE DE APĂ UZATĂ, PRIMA ÎNFIINŢARE A REŢELEI PUBLICE DE APĂ POTABILĂ, MODERNIZARE STRĂZI SECUNDARE PRIMA ÎNFIINŢARE GRĂDINIŢĂ CU PROGRAM PRELUNGIT ŞI MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL ÎN COMUNA TĂURENI” finanţat în cadrul PNDR, Măsura 322 


Primarul  comunei  Tăureni propune  încă un pct . pe   ordinea de zi :


Proiect de hotărâre privind achiziţionarea serviciilor juridice de reprezentare a comunei în instanţă în dosarul nr. 1492/1371/2012. 
Se supune la vot ,se votează  în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru „ ordinea de zi prezentată.


Se trece la primul pct.


Preşedintele de şedinţă  Călugăr Andreea dă  cuvântul  dlui primar  Oltean Ovidiu  ce prezintă  Expunerea de motive întocmită  de dânsul şi  consilierul cu  atribuţii  buget –contabilitate înregistrat  sub nr. 776/04.04.2013 şi proiectul  de hotărâre ,se supune la vot ,se votează cu 8 voturi „pentru”  proiectul de hotărâre.

Se trece la  pct. 2.Tot primarul comunei  Oltean Ovidiu  citeşte atât proiectul  de hotărâre iniţiat  de dânsul  cât şi  Referatul  de specialitate înregistrat  sub nr. 803/07.04.2013 şi aduce lămuriri  cu privire la adoptarea acestei  hotărâri.Se supune la vot proiectul  de hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi „pentru” .


Drept pentru care am încheiat  prezentul  proces verbal. 

                          Ss indescifrabil,

