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PROCES VERBAL


Incheiat  azi : 30.08.2013 la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul local  a fost  convocat prin  Dispoziţia primarului nr. 100/26.08.2013 .Şedinţa este deschisă  de secretarul comunei  Tăureni.La începutul  şedinţei de consiliu  secretarul  comunei  Oltean Maria  supune spre aprobare procesul   verbal al  şedinţei  de consiliu  , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.La şedinţă  sunt prezenţi toţi  consilierii .Secretarul comunei propune  alegerea unui nou preşedinte  de şedinţă.Dl  Moldovan Mircea o propune pe dna Călugăr Andreea Antonela, nu  mai  sunt alte propuneri ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru” .

Preşedintele de şedinţă  prezintă  în plenul  şedinţei  ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre  privind  acordarea  unui mandat   special  de reprezentare a autorităţii  publice în AGA ADI Ecolect  Mureş 

           2.Proiect de hotărâre privind   aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor comunei  Tăureni

Se supune la vot, se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Dl  Luca Ioan propune suplimentarea ordinii de zi  cu rectificarea bugetului local pentru  alocarea unei  sume pentru  fotbal .Secretarul comunei  spune că nu  este permis  adoptarea unei  hotărâri  fără  raport de specialitate întocmit de persoana responsabilă  cu bugetul şi  contabilitatea  , şi  fără   un proiect de hotărâre iniţiat  de primar  sau  consilieri.


Se trece la primul pct. de pe ordinea de zi.


Preşedintele de şedinţă  dă  cuvântul  dnei  secretar  care citeşte adresa  Consiliului  judeţean  nr.15362/ 2013 , proiectul de hotărâre iniţiat de primar  şi expunerea de motive întocmită de primar. Pune în vedere consilierilor obligativitatea asocierii  tuturor UAT pentru promovarea şi implementarea proiectului  de investiţii”Sistem de Management  Integrat  al Deşeurilor Solide din judeţul  Mureş „ finanţat de Uniunea Europeană ; modificarea R.O.F. acestui  proiect şi  alte detalii  legate de ADI Ecolect  Mureş.Se supune la vot , se votează  în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.

Se trece la pct 2 de pe ordinea de zi .


Secretarul comunei  citeşte atât proiectul de hotărâre cât şi Referatul de specialitate  întocmit de Şef S.V.S.U. Tăureni.Secretarul comunei  lămureşte   pe deplin  componentele  Planului  de analiză  şi  acoperire a riscurilor ,resursele materiale de care dispune Serviciul  Voluntar  pt. Situaţii de urgenţă .Se votează în unanimitate de voturi  cu 9  voturi „pentru”. 


Discuţiile i-au  sfârşit,  dar nu inainte de a propune executivului  ca la începutul  anului  şcolar  să  achiziţiomneze un microbuz pentru  elevii  ce sunt şi locuiesc departe de şcoală.





Ss indescifrabil, 

