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Proces verbal

Încheiat azi :31.07.2017 la sediul Primăriei comunei  Tăureni.Consiliul local a fost convocat   prin Dispoziția primarului nr.96/27.07.2017 în ședință  extraordinară.
Urgența convocării  Consiloului local în ședință  extraordinară este dată  de Raportul despecialitate înregistrat sub nr.1910/26.07.2017.
La ședință  sunt  prezenți 8 consilieri , lipsește dl Porumb Liviu .La începutul ședinței  secretarul comunei  Oltean Maria supune spre aprobare procesul verbal al ședinței  de consiliu din 17.07.2017, se votează în unanimitate  cu 8 voturi  pentru.

Președintele de ședință  Rusu Dorina citește ordinea de zi :


1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării  bugetului local
Se supune la vot,se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi pentru.

La acest punct  primarul  comunei  Oltean Ovidiu citește Raportul de susținere întregistrat sub nr.1910/26.07.2017 întocmit de consilierul cu  atribuții buget-contabilitate și primar.În raport s-a prezentat necesitatea rectificării bugetului local.
Primarul comunei  arată motivul rectificării  bugetului local , sumele ce urmează a fi transferate din execedentul bugetar avut la finele anului trecut , la secțiunea dezvoltare pentru realizarea Proiectului integrat pe Măsura  322, pe capitole.
Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de primar, fiind prezentat în plenul ședinței  tot de către primar, se  votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi pentru.

La finalul ședinței , primarul comunei  Oltean Ovidiu  spune că lucrarea este aproape de final , termenul limită fiind : 30.09.2017.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.


Preș.de ședință  





Membrii 

Pentru  conformitate cu originalul , secretar 
