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Proces verbal


Încheiat azi data de 27.08.2018 la sediul Primăriei comunei  Tăureni .Consiliul local a fost convocat  prin Dispoziția primarului nr. 87/21.08.2018 în ședință   ordinară  de lucru .La ședință sunt prezenți  toți consilierii.

Secretarul comunei  propune aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu din 21.07.2018 ,se  votează cu 9 voturi pentru.Secretarul comunei propune alegerea unui președinte de ședință  pentru următoarele 3 luni.Dl Moldovan Mircea îl propune pe dl Rotar Ioan Sorin , nemaifiind alte propuneri , se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi pentru .

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi :
           1.Proiect de  hotărâre privind rectificarea bugetului local  din luna  august   2018

           2.Informare privind activitatea asistenților personali  angajați  ,  pe semestrul I al anului 2018 

Se supune la vot ordinea de zi ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi.

Se trece la primul pct.

Secretarul comunei  prezintă la solicitarea președintelui de ședință proiectul de hotărâre  inițiat de primar  , arată faptul că a fost respectată  procedura transparenței decizionale prevăzută de Legea nr.52/2003 ,rep., actaulizată ;  s-a prezentat  și Raportul de susținere întocmit de consilierul cu atribuții buget contabilitate înregistrat  sub nr. 1646 /4.07.2018 . Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează  în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru .

Se trece la pct.2.

Dl primar citește Raportul privind activitatea asistenților personali  angajați , pe Semestrul I al anului n2018 , înregistrat sub nr.1941/14.08.2018 .

La finalul ședijnței ,dl Hanuschi Vasile spune că există probleme cu alimentarea cu apă  potabilă, la rețeaua stradală ,propune să se facă program cu  consumul de apă .

Dl primar spune că  sunt comandate 2  pompe pentru apă , urmează a fi sigilate apometrele și se încearcă  mărirea debitului la apa potabilă.Se va sista  consumul de apă și se va alimenta  pe urmă conductele  pe tronsoane și se va încerca remedierea situației .Dl Hanuschi  Vasile insistă să fie programat  consumul de apă , câteva ore  pe zi.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal 

Ss indescifrabil,

Președinte de ședință                                                 Secretar

