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Încheiat azi 27.04.2017 la sediul Primăriei  comunei Tăureni.Consiliul local a fost convocat prin  Dispoziția primarului nr.65/20.04.2017 în ședință ordinară de lucru.La ședință sunt prezenți 8  consilieri.

La începutul ședinței secretarul comunei  Oltean Maria supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din 23.03.2017 , se votează  în unanimitate de voturi  cu 8 voturi  pentru.La începutul şedinţei  secretarul comunei  Oltean Maria supune spre aprobare procesul verbal al şedinţei anterioare din 23.03.2017 , se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi pentru.
Tot secretarul comunei propune alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele 3 luni.Dl Babă Mihai îl propune pe dl Mureșan Gfheorghe , dl Mureșan Gheorghe îl propune pe dl Rotar Ioan Sorin, se supune la vot ultima variantă , se votează cu 8 voturi pentru și o abținere .

Președintele ales citește ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului  de  execuţie bugetară  pentru  anul 2016  a comunei  Tăureni
 2.Proiect de hotărâre privind  mandatarea  Primarului comunei  Tăureni  să reprezinte in justitie  Consiliul  Local al comunei  Tăureni , judetul  Mureş 

3.Proiect de hotărâre privind acordul pentru  inițierea și depunerea unui proiect în cadrul Programului operațional  Capital Uman 2014-2020

Se supune la vot ordinea de zi ,se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi pentru.


Se trece la primul pct de pe ordinea de zi :


A fost prezentat proiectul de hotărâre, Referatul întocmit de consilierul cu  atribuții buget- contabilitate  înregistrat sub nr. 1078/18.04.2017 .Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi pentru.


Se  trece la pct.2 .

La ședință intră în sală și  consilierul  dl Luca Ioan .


Secretarul comunei  prezintă Raportul de specialitate întocmit de dânsa înregistrat sub nr.1068/18.04.2017, în continuare s-a citit proiectul de hotărâre.Secretarul comunei relatează  punctual motivele care stau la baza întocmirii proiectului de hotărâre ,inclusiv reprezentarea  Consiliului local în dosarul nr.799/102/2017 având ca obiect anularea H.C.L. nr.29/12.11.2016.Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi pentru.


Se trece la pct.3.


Secretarul comunei Oltean Maria prezintă Raportul de specialitate înregistrat  sub nr.1094/20.04.2017 , proiectul de hotărâre și Expunerea de motive întocmită de primarul comunei .Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează  în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru.


La finalul ședinței, secretarul comunei prezintă o cerere înregistrată sub nr.958/04.04.2017 înaintată de dr.Blaga Ana Maria prin care arată că  se impune executarea unor lucrări  la Cabinetul Medical Individual  al cărui spațiu îl deține în regim de comodat.Dl viceprimar  arată că deja au fost demarate lucărirle , pentru evitarea suspendării  activității , de către D.S.P. Mureș.

Discuțiile i-au sfârșit, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Preș de ședință                          Secretar 
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