
Proces   Verbal
     Încheiat  astăzi 26.11.2018 la  sediul  Primăriei comunei  Tăureni.Consiliul  Local  a  fost convocat prin  Dispozitia  primarului  nr.142/20.11.2018 în  sedintă  ordinară  de  lucru.
 Lipseste domnul  Capătă  Teodor .Se  supune  la  vot procesul  verbal  de la  sedinta anterioară , se  votează cu  8  voturi ,,pentru”.
  D-nul  primar  spune  că  terbuie  ales un nou  presedinte  de  sedintă . Dl.Babă  Mihai propune pe  Rusu  Dorina , se  votează  cu  8  voturi ,,pentru”.
  D-na  Rusu  Dorina  citeste  ordinea  de  zi.
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local din luna noiembrie 2018.
2. Proiect  de  hotărâre  privind aprobarea  proiectului  retelei  de invătământ  preuniversitarde stat din  comuna  Tăureni pentru  anul scolar 2019-2020.
3. Diverse.
Se  supune  la  vot ordinea  de  zi , se  votează cu 8  voturi ,,pentru”
Se  trece la  primul  punct  de  pe ordinea  de  zi:
D-nul  primar Oltean  Ovidiu dă citire raportului  de  specialitate  înregistrat  cu nr.2297/05.10.2018. Se arată sumele rămase  la conturi  si rectificate pentru a se  putea  plăti salariile  si indemnizatiile  pe luna  octombrie.
   Se impune modificarea  proiectului de  hotărâre prin  includerea unui  articol privind trasnsferulsumelor  prevăzute în Referat  cu  nr. 2693/23.11.2018   depus  de  Scoala  Gimnazială  Tăureni pentru achizitionarea unui frigider în vederea depozitării produselor  lactate ce se  distribuie  elevilor.
   D-nul  primar le  prezintă  faptul  pentru  care  se  modifică  sumele , de  ce  au  fost  repartizate la începutul  anului  pentru proiecte , iar  acestea  fiind  finalizate  si au  rămas  bani  nefolositi  s-au  mutat  la alocarea  salariilor. Se  supune  la  vot  si  se  votează  cu  8 voturi ,,pentru”.
  Se  trece  la  punctul 2.
 Presedintele  de  sedintă d-na   Rusu  Dorina citeste  punctul 2 de  pe ordinea  de zi.
Domnul primar   Oltean  Ovidiu dă  citire  Raportului  de  specialitate  cu  nr.2563/08.11.2018  întocmit  de  secretarul  Primăriei  doamna  Oltean  Maria.
     Se  supune  la  vot , se  votează  cu 8  voturi ,,pentru”.
La punctul 3  Diverse  dl.primar  Oltean Ovidiu  le prezintă consilierilor  locali  Notificarea  primită  de  Institutia  Prefectului  cu  nr.1497/16.10.2018  privind  Notificarea HCL 20/30.09.2018.Primarul  spune  că  HCL  este  notificată  ilegală spunând  că  merge  în  instantă - dă  citire  la  Notificarea  primită  de  la  Institutia  Prefectului.
D-nul  primar  le  prezintă  că  doamna  noastră  secretară  nu  poate reprezenta  Institutia  în  speta  de  fată  si  nu  are  timpul  necesar  pentru  acest  proces  si  că  nu  trebuie anulată HCL  20/30.09.2018.
Nemaifiind  alte  discutii se declară sedinta  inchisă.
Drept  pentru  care am  încheiat prezentul  proces  verbal.
         Presedinte  de  sedintă                          Secretar                                 Membrii
