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Proces verbal


Încheiat azi data de 22.07.2016 la sediul Primăriei comunei  Tăureni.Consiliul local  a fost convocat prin Dispozitia primarului nr.142/20.07.2016 la sediul Primăriei  comunei  Tăureni în ședință extraordinară  de lucru.La ședință sunt prezenți toți consilierii și secretarul comunei Oltean Maria.


La începutul  ședinței secretarul comunei  Oltean Maria supune  la vot  procesul verbal al ședinței   anterioare  din 14.07.2016, se voteazaă în  unianimitate de voturi  cu 9 voturi *  pentru *.

Președintele de ședință  Babă  Mihai citește ordinea de zi :
           1.Proiect de hotarare privind validarea  Dispoziţiei primarului nr. 126/08.06.2016 

           2.Proiect de hotatare privind contractarea   serviciilor  de  dirigintie  de şantier    pentru instalatii electrice  pentru  proiectul integrat  „ Prima înfiinţare a reţelei publice de apă  uzată,Prima înfiinţare a reţelei publice de apă potabilă, Modernizare străzi  secundare ,Prima înfiinţare Grădiniţă  cu program prelungit şi Modernizare Cămin Cultural  „  în comuna Tăureni, jud.Mureş  finantat in cadrul  PNDR Masura 322.
Se supune la vot ordinea de zi,se votează în unanimitate de voturi cu 9 voturi *pentru*.


La pct.1 s-a prezentat atât proiectulde hotărâre cât și Raportul de susținere înregistrat sub nr. 1921/11.07.2016 și Dispoziția primarului nr. 126/08.06.2016 ,secretarul comunei  aduce câteva lămuriri  privind cadrul legal care permite modificarea trimestrialității  pe parcursul  anului bugetar .Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi *pentru*.

Se trece la pct.2.


Este prezentat proiectul de hotărâre ,Raportul de specialitate întocmit de persoana responsabilă  cu  achiziții publice  înregistrat  sub nr.1950/19.07.2016 și Expunerea de motive  înregistrată sub nr. 1951/19.07.2016.Contractul de ridică la suma de aproximativ 5000 lei.Se supune la vot proiectul de hotărâre,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi *pentru*.

Unii consilieri  reclamă  contruirea căminelor de apă  ca fiind de calitate inferioară.


Drept pentru care am  încheiat  prezentul proces verbal. 

Ss indescifrabil,

Pt.conformitate cu  originalul ,secretar 

