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PROCES VERBAL 


Încheiat azi  : 8 noiembrie 2014 la sediul  Consiliului local  /Primăriei comunei Tăureni. Consiliul local a fost  convocat prin  Dispoziţia primarului  nr.147/4.11.2014 în şedinţă  ordinară de lucru.La şedinţă  sunt prezenţi  toţi  consilierii .

Şedinţa este statutară  , fiind întrunit cvorumul  pentru  desfăşurarea şedinţei  de consiliu.La început de şedinţă  secretarul  comunei  Oltean Maria supune la vot  procesul verbal  încheiat  la şedinţa de consiliu din  6.10.2014, se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.

Secretarul  comunei propune alegerea unui nou  preşedinte de şedinţă  pentru următoarele 3 luni.Dl Luca Iona o propune pe dna Călugăr Andreea-Antonela.Nemaifiind alte propuneri se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru” .


Preşedintele de şedinţă  citeşte ordinea de zi şi o supune spre aprobare :


1.Proiect de hotărâre  privind   aprobarea   rectificării bugetului local pe anul 2014 


2.Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local în Consiliul de Administraţie al Scolii  Gimnaziale Tăureni 
Se supune la vot, se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la primul pct de pe ordinea de zi.Preşedintele de şedinţă  dă  cuvântul  dnei secretar  care citeşte proiectul de hotărâre iniţiat de primar şi Raportul de specialitate întocmit de primar şi consilierul cu  atribuţii buget- contabilitate. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la pct.2 de pe ordinea de zi.Tot secretarul comunei  citeşte  proiectul de hotărâre iniţiat de primar şi Raportul de specialitate întocmit de primar şi secretar ;este desemnată dna Rusu   Dorina având funcţia de consilier .Se supune la vot ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.

Discuţiile i au  sfârşit,drept pentru care am încheiat prezentul  proces verbal.






Ss indescifrabil,

