Copie 
Proces verbal


Încheiat azi data de 13.05.2018 la sediul Primăriei comunei Tăureni.Consiliul local a fost  convocat  prin Dispoziția primarului nr.59 din 07.05.2018.La ședință sunt prezenți 8  consilieri , lipsește dl Capătă Teodor.Ședința este  deschisă de dl primar Oltean Ovidiu.La începutul ședinței  secretarul comunei  propune și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din 18.04.2018.Se aprobă în unanimitate cu 8 voturi pentru.Secretarul comunei  propune alegerea unui președinte de ședință  pt.următoarele 3 luni.Dl Moldovan Mircea o propune pe dna Rusu Dorina.Se supune la vot,se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Președintele de ședință  citește ordinea de zi :
    1.Proiect de hotărâre privind   încetarea contractului  de închiriere nr.  812 /21.03.2017 încheiat între  Primăria  com.Tăureni și  S.C. FLORIAGROMILK SRL și modul de  exploatare și valorificare a   pajiștilor  în suprafață de 93,97 ha
    2.Proiect de  hotărâre privind   aprobarea  contului  de execuţie  bugetară pentru  anul 2017  a comunei  Tăureni

Se supune la vot , se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi pentru .

Se trece la primul pct.

Primarul  comunei Oltean Ovidiu citește Raportul de specialitate înregistrat sub nr.1202/07.05.2018 întocmit de viceprimar  unde sunt expuse motivele de reziliere/ încetare a contractului  de închiriere nr.812/21.03.2017 și modul de exploatare a pajiștilor în suprafață de 93,97 ha ; prezintă și proiectul  de hotărâre .Consilierii  Luca Ioan și  Moldovan Mircea propun  limitarea  maximă  a  animalelor  pe pajiști și propun nr.maxim  de 7 animale /fermier sau 10 animale (vaci)/fermier  pentru care se poate atribui  pășune –pajiști ; se supune la vot  proiectul de hotărâre,  inclusiv  limitarea animalelor /fermier pentru care   se poate atribui pășune /pajiști  la 10 animale (bovine) , se votează  în unanimitate de voturi cu 8 voturi pentru.
Se trece la pct.2.

Tot primarul comunei Oltean Ovidiu  citește Raportul de specialitate  întocmit de consilierul  cu atribuții  buget contabilitate  înregistrat sub nr.1122/25.04.2018 și proiectul de hotărâre inițiat de dânsul ; se supune la vot  proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate  de voturi cu 8  pentru.
Drept pentru care am încheiat prezentul process verbal.

Ss indescifrabil,
