Proces verbal
Copie


Încheiat azi :26.06.2012 la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni, cu ocazia investirii în funcţie a primarului  comunei  Tăureni  şi a consilierilor locali  aleşi în data de 10 iunie 2012.Primarul comunei  Tăureni şi  consilierii au fost  convocaţi   prin Ordinul  Prefectului jud. Mureş  nr.219/18.06.2012.La şedinţă   participă din partea  Instituţiei Prefectului judeţului  Mureş  dl Sara Călin , din partea Judecătoriei  oraşului  Luduş  participă  dl judecător Mangu , primarul     împreună cu   cei 9 consilieri  aleşi ,dl Someşan Ştefan , şi  alţii.


Şedinţa este deschisă  de către dl  Sara Călin, salută  asistenţa  şi prezintă  scopul  acestei  şedinţe.  


Preşedintele de vârstă  este dl Mureşan Gheorghe   care  preia lucrările şedinţei , asistat  de Rotar  Ioan –Sorin şi  Călugăr Andreea –Antonela.

Se fac propuneri pentru  alegerea Comisiei de validare.D-na Călugăr Andreea propune pe dl  Moldovan Mircea; Moldovan  Mircea  îl propune pe dl  Babă  Mihai ,Oltean Emil îl propune pe Luca Ioan .Se votează în unanimitate de voturi  cu  9 voturi  „pentru „ cele trei propuneri.Secretarul comunei citeşte procesul verbal  al comisiei de validare, prezintă  componenţa Consiliului.În continuare dl  Mureşan  Gheorghe supune la vot membrii  consiliului ,în  ordine alfabetică , se supune la vot , se votează  în unanimitate de voturi  cu 8 voturi pentru fiecare consilier validat în parte.

În   continuare se depune Jurământul  prevăzut de lege ,în ordine  alfabetică  ,de către  membrii  consiliului.

Se prezintă  hotărârea nr.3  cuprinzând constituirea  legală  a Consiliului local.Se votează în unanimitate de voturi cu 9 voturi „pentru”.


Dl  judecător Mangu  prezintă  Sentinţa Civilă  privind validarea în funcţie a primarului .Primarul  comunei  depune Jurământul  prevăzut de  Legea nr.215/2001  actualizată , salută prezenţa invitaţilor , aduce mulţumiri instituţiilor statului  care l-au  sprijinit în mandatele anterioare.


Preşedintele de vârstă  propune alegerea unui  preşedinte de şedinţă.Dl  Luca Ioan îl propune pe dl  Babă  Mihai , se votează  cu 9  voturi „pentru”. Dl Babă  Mihai preia conducerea şedinţei ; se fac propuneri pentru  alegerea viceprimarului.

Dl Oltean Emil îl propune pe dl  Moldovan Mircea.Se prezintă procedura legală  de validare a viceprimarului ,se distribuie  buletinele de vot.În urma votului  secret  Comisia de validare îl desemnează  pe dl  Moldovan Mircea  ca viceprimar  cu 9 voturi „pentru”.


În ceea ce priveşte componenţa şi  constituirea Comisiilor de specialitate ,acestea sunt  constituite din  rândul membrilor consiliului local. ,se aprobă 3 comisii :
1.Comisia pentru  agricultura,activitati  economico -financiare, amenajarea teritoriului  si urbanism : dl Mureşan Gheorghe îl propune pe dl  Babă  Mihai,  Mureşan Gheorghe îl propune pe dl  Luca Ioan , Anca Ioan îl propune pe   Mureşan  Gheorghe
2.Comisia   juridica si  de disciplina,protectia mediului  si  turism :Dl Moldovan  Mircea o  propune pe dna Rusu  Dorina,Mureşan Gheorghe o propune pe Călugăr Andreea,Babă  Mihai  îl propune pe Oltean Emil

3. Comisia pentru  activităţi  culturale,culte,învăţământ sănătate ,protecţie copii :Moldovan  Mircea îl propune pe Rotar Ioan Sorin şi  Anca Ioan, Mureşan  Gheorghe îl propune pe Moldovan  Mircea.

 
Se supune la vot , se votează   în unanimitate de voturi  componenţa  comisiilor de specialitate, primii  dintre membrii  din  comisie  sunt preşedinţi iar al  doilea sunt secretari  de comisii.

Dl  Someşan  Ştefan – din  partea Consiliului  Judeţean  Mureş  arată că primarul şi  Consiliul local va avea  tot sprijinul  din partea Consiliului judeţean Mureş , din  partea preşedintelui şi vicepreşedinţilor  Consiliului   Judeţean .


La finalul şedinţei  primarul comunei  Oltean Ovidiu  aduce mulţumiri  celor  prezenţi, Consiliului  ,spune  că va  face eforturi pentru a pune în practică toate proiectele  iniţiate pentru bunăstarea  locuitorilor acestei  comune.


Drept pentru  care am încheiat prezentul proces verbal.

                                Ss indescifrabil,  
