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PROCES VERBAL


Încheiat azi data de 24.10.2012 la sediul  Primăriei comunei  Tăureni.Consiliul local a  fost  convocat prin  Dispoziţia primarului nr. 154/19.10.2012 .La şedinţă   sunt prezeni  toţi  consilierii.Şedinţa este  deschisă  de secretarul  comunei  Tăureni  Oltean Maria  care propune spre aprobare procesul verbal  al şedinţei de consiliu  din data de 21.09.2012 , se supune la vot, se votează    cu  9 voturi „pentru”.

În continuare preşedintele de şedinţă  dna Rusu  Dorina prezintă  spre aprobare ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre  privind  aprobarea  rectificării  bugetului local pe anul 2012
2.Proiect  de hotărâre privind aprobarea decontării navetei  cadrelor didactice a Scolii Generale din comuna Tăureni 


3.Diverse  
Ordinea de zi  este supusă  spre aprobare şi  se aprobă  în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


La pct.1 secretarul  comunei  prezintă  atât proiectul de hotărâre  cât şi  referatul  de susţinere întocmit de primar  şi  consilierul  cu  atribuţii  de buget-contabilitate.Se supune la vot proiectul de hotătâre ,se votează  în unanimitate de voturi  cu 9  voturi „pentru”.


La pct.2 tot secretarul comunei  prezintă proiectul de hotărâre întocmit  de primarul  comunei   Tăureni  dl Oltean Ovidiu .Secretarul  comunei  arată   consilierilor  drepturile cadrelor didactice  în ceea ce priveşte decontarea  navetei  ,cadrul legal  care obligă  autorităţile  locale-  Consiliul local   la decontarea navetei pentru cadrele didactice  care  nu au domiciliu în localitate şi fac naveta ,aceasta fiind Instrucţiunea MECTS  nr.2/2011.Decontarea se face la propunerea Consiliului  de administraţie.Se votează  cu 9 voturi „pentru” proiectul de hotărâre.

Discuţiile i-au  sfârşit ,drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

  
Ss indescifrabil,

