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PROCES VERBAL


Încheiat  azi:29.06.2015 la sediul Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul  local a fost  convocat  în şedinţă ordinară de lucru prin Dispoziţia primarului nr.75/23.06.2015 .La şedinţă sunt prezenţi  toţi  consilierii  şi secretarul comunei, lipsă  primarul .

La începutul şedinţei secretarul  comunei  supune spre aprobare procesul verbal al şedinţei  de consiliu  din 26.05.2015 , se votează  în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Preşedintele de şedinţă  Călugăr Andreea citeşte ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind  desemnarea unui reprezentant   în  Grupul de lucru constituit la nivelul Camerei  Agricole  Mureş   în vederea elaborării  amenajamentului  pastoral  

            2.Proiect de hotărâre privind  aprobarea  dobândirii  calităţii  de membru  asociat  în cadrul  Asociaţiei „Şoimul –Arieş „ jud.Cluj având ca scop constituirea,organizarea şi funcţionarea structurilor silvice proprii  necesare pentru  gospodărirea  pădurilor 
  3.Proiect de hotărâre privind  validarea Dispoziţiei  primarului nr. 63 /29.05.2015

  4. Proiect de hotărâre privind aprobarea   execuţiei bugetare pe anul 2014

            5. Proiect de hotărâre privind  aprobarea atribuirii spaţiului   de locuit  pentru  închiriere   dnei   Morar  Ana  
Secretarul comunei Oltean Maria  arată că  mai  există un proiect de hotărâre  iniţiat de primarul  comunei  Tăureni , îmsoţit de Expunerea de motive dar  care nu a fost pus pe ordinea de zi  întrucât a fost întocmit după  ce a fost trimis convocatorul la semnat .
Secretarul comunei propune includerea pe ordinea de zi  a acestui punct : 


6.Proiect de hotărâre privind aderarea comunei  Tăureni  jud.Mureş la Asociaţia  Grup  de Acţiune Locală  Câmpia Mureşului şi Arieşului în cadrul  Programului  Naţionale de Dezvoltare  Rurală  2014-2020

Se supune la vot ordinea de zi , cele 6 puncte de mai sus , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la primul punct.


Secretarul comunei  citeşte proiectul de hotărâre şi Raportul  de specialitate  întocmit,  prezintă  câteva particularităţi  a modului de administrare a păşunilor comunale.Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la pct.2.


Secretarul comunei  Oltean Maria citeşte proiectul de hotărâre şi Raportul de specialitate întocmit de primar şi  secretar înregistrat  sub nr.1602/19.06.2015 , se supune la vot proiectul de  hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la pct.3.


Secretarul comunei  Oltean Maria citeşte proiectul de hotărâre şi Raportul de specialitate  întocmit  de consilierul cu atribuţii  buget contabilitate înregistrat sub nr. 1612/2015, se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la pct.4.


Tot secretarul comunei  Oltean Maria citeşte proiectul de hotărâre  şi Raportul de specialitate înregistrat   sub nr. 1614/22.06.2015.Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9  voturi „pentru”.

Se  trece la pct.5.


Preşedintele de şedinţă  dă  cuvântul  dnei secretar  care prezintă  proiectul de hotărâre şi Raportul de specialitate înregistrat   sub nr. 1543/22.06.2015 , propune ca hotărârea să  fie luată prin vot secret , au fost înmânate câte un bileţel  celor 9 consilieri  şi au  fost  rugaţi să  răspundă  la întrebarea” Sunteţi de acord cu  atribuirea spaţiului de locuit  dnei  Morar  Ana ?” .În urma votului  secret  exprimat : 6 voturi “pentru”, 1 ( una abţinere) şi 2 voturi  „Nu”  şi având în vedere  cvorumul  necesar  exprimat , se aprobă proiectul de hotărâre.


Se trece la  pct. 6.


La acest punct  ,secretarul  comunei  Oltean Maria citeşte proiectul  de  hotărâre  şi expunerea de motive înregistrată sub nr.1665/26.06.2015 întocmită de primar .Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.

Discuţiile i au  sfârşit, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. 

Ss indecifrabil

Pt. conformitate cu originalul ,secretar 
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