Copie 
Proces verbal 


Încheiat azi data de 23.08.2017 la sediul Primăriei comunei Tăureni.Consiliul local a fost  convocat prin Dispoziția primarului nr.117/17.08.2017 în ședință ordinară de lucru.La  ședință  sunt  prezenți 8 consilieri, lipsește dl Porumb Liviu, motivat , a anunțat că este bolnav.
Ședința este statutară ,este deschisă de  secretarul comunei  Oltean Maria.La  începutul  ședinței  secretarul  comunei  supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din 31.07.2017 , se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi Pentru.

Președintele ședinței  dna Rusu Dorina citește ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind actualizarea tarifului /taxei speciale de salubrizare în comuna Tăureni
            2.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2017


   3.Raport privind activitatea desfășurată de  asistenții  personali ai persoanelor cu handicap grav pe Semestrul  I al  anului 2017
Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi pentru .

Se trece la primul pct.


Președintele de ședință dă cuvântul secretarului comunei Tăureni care prezintă atât proiectul  de hotărâre cât și Referatul înregistrat sub nr.1777/13.07.2017 ; mai arată că  a fost  respectat art.7 din Legea nr.52/2003 – proiectul de hotărâre împreună cu Referatul a fost afișat la sediul Primăriei  comunei Tăureni și pe siitul Primăriei  comunei  Tăureni.
Se supune la vot  proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate cu 8 voturi Pentru.


Se trece la pct.2


La acest pct.s-a citit proiectul de hotărâre și Raportul de specialitate înregistrat sub nr.2017/17.08.2017 , sunt expuse motivele care stau la baza iniuțierii proiectului de hotărâre pentru rectificarea bugetului local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi Pentru.


Se trece la pct.3.


Președintele de ședință dna Rusu  Dorina prezintă în plenul ședinței Raportul  privind activitatea desfășurată de asistenții personali ao persoanelor cu hanicap grav pe Semestrul I al  anului 2017.


Discuțiile i-au sfârșit, drept pentru care am încheiat  prezentul proces verbal. 

Ss indescifrabil,

