Copie
Proces verbal


Încheiat azi data de 13.11.2017 la sediul Primăriei comunei Tăureni.Consiliul local al comunei  Tăureni a fost convocat prin Dispoziția primarului nr.159/07.11.2017.La ședință sunt prezenți  7 consilieri ,lipsește dl Babă Mihai.
Este prezent și  dl Mureșan Sorin  -șeful Postului de Poliție Tăureni și primarul comunei Tăureni.


Secretarul comunei  supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare , se votează în unanimitate de voturi cu 7 voturi pentru.Secretarul comunei mai arată că ședința este statutară.Se face propunere pentru  alegerea președintelui  de  ședință pentru următoarele 3 luni.Dl viceprimar Moldovan Mircea o propune pe dna Rusu Dorina, nefiind alte propuneri ,se supune la vot propunerea , se votează în unanimitate de voturi  cu 7 voturi pentru.


Președintele de ședință  Rusu Dorina citește ordinea de zi :

1. Informare cu privire la principalele activități desfășurate de Postul de Poliție Tăureni în sem.I -2017 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2017 
Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate de voturi cu 7 voturi pentru..

Se trece la primul pct.


Președintele de ședință dă  cuvântul dlui primar care prezintă  o Informare cu privire la principalele activități desfășurate de Postul de Poliție Tăureni în sem.I -2017 .Referitor la acest punct  s-a constatat  că nu  sunt fenomene  infracționale care să ridice probleme  la nivelul  comunei.Totuși  dl primar arată că sunt persoane fără acte care domiciliază în comuna Tăureni.Și dl Luca Ioan spune că sunt persoane  dubioase care au tupeu și comportament  necorespunzător față de locuitorii  comunei; sunt cel puțin 3-4 persoane  care fac scandal la locuința numitului Varga Petru , mai ales numitul Rostaș care are probleme grave de comportament  , este scandalagiu împreună cu  frații săi.Dl primar spune că  există  câteva persoane care au tractoare și care nu sunt înregistrate la primărie, există persoane care  deși sunt în stare de ebrietate  se urcă  la volanul tractorului .Dl șef de post  arată că  după  ultimele modificări ale legislației rutiere nu mai există obligativitatea deținerii  unui permis de  conducere pentru  conducerea tractoarelor ,utilajelor agricole.Tot dl șef de post  Mureșan Sorina arată că știe că  există persoane  la familia Bercea care locuiesc fără forme legale , și chair au  fost  sancționați , doar că sancțiunea este una nesemnificativă, de doar 25 lei.In legătură cu numitul Rostaș  spune că au fost luate măsuri împotriva acestuia, în momentul când sunt plângeri împotriva lui .Dl Luca Ioan spune că acele persoane sunt dubioase , puse pe scandal  , tulburând ordinea și liniștea publică.Dl primar arată că  există o contravenție aplicată unei persoane de 1000  lei  -că nu avea vestă refletorizantă, iar o altă persoană  deși a blocat drumul public cu  balast  ,  aceasta a fost  amendată tot cu o contravenție la nivelul celei  de mai sus.
Dl șef de post face apel la consilieri  că dacă au cunoștință de persoane care recurg la fapte antisociale,  să îl  caute și să reclame asemenea fapte; mai propune instalarea de indicatoare ruteire în comună.Dl primar  spune că  acestea există ,urmează  să fie montate în această  săptămână.

Se trece la pct.2.


Tot primarul comunei  Tăureni citește proiectul de hotărâre și Raportul de specialitate  întocmit de consilierul  cu atribuții buget contabilitate înregistrat sub nr. 2768/06.11.2017 din care rezultă  necesitatea rectificării  bugetului local , pe capitole , la partea de venituri  și la partea de cheltuieli  ,  și motivele pentru care proiectul de hotărâre nu a fost postat pe siitul  și la sediul Primăriei  conform  Legii nr.52/2003 o perioadă de 30  de zile lucrătoare.Dl primar detaliază punctual necesitatea rectificării  bugetului locale .La finalul  ședinței  intră în  sală  și dl Babă  Mihai.

Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi pentru.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal .



Ss indescifrabil,

Pt.conf. cu originalul ,secretar
