Comuna Tăureni

Nr.68/10.01.2017
Studiu de Oportunitate

cu privire la închirierea   păşunilor ,pajiştilor permanente  aparţinând comunei  Tăureni

1.Descrierea  si identificarea bunurilor care urmeaza sa fie închiriate : 
 Terenurile ce urmeaza a fi închiriate si care face obiectul prezentului studiu se afla amplasate  in comuna Tăureni  , având următoarele date de  identificare:
a)Păşunea Corabie T12 Ps 540,Bloc Fizic  568,suprafaţa de 50,90 ha

b)Păşunea Răşcorniţa T2 Ps 63,Ps 52,Bloc Fizic  522,suprafaţa de  71,90 ha 
c)Păşunea Soci  T5 Ps 247,Bloc Fizic 301,suprafaţa de 22,07  ha


Total :144,87 ha 

 2.Motive:
Motive de ordin economic:
Prin  închirierea suprafetei de pasune ce face obiectul prezentului studiu se va pune baza armonizării legislaţiei  române cu legislaţia europeană,respectarea angajamentelor României  cu ocazia aderării la Uniunea Europeană ,implementarea la nivel local a  O.U.G. nr.34/2013 privind organizarea,administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii nr.18/1991  , modificată și completată ulterior, a HGR nr.1064/2013 pentru  aplicarea prevederilor  OUG nr.34/2013  ,actualizată şi  a Ordinului  M.A.D.R. nr.544/2013 privind metodologia de calcul al încărcăturii optime de animale pe hectar de pajişte șia Ordinului   M.A.D.R. nr.407/2013 ,
  
Motive de ordin financiar.
 Incasarea de catre comuna Tăureni  a  chiriei  se face   venit la bugetul local. 
Preţul concesiunii/închirierii se stabileşte ţinând cont de echilibrul financiar dintre valoarea producţiei de iarbă disponibilă şi obligaţiile care îi sunt impuse utilizatorului pajiştii permanente prin cheltuielile cu implementarea amenajamentului pastoral.

 
Motive de ordin social
Prin administrarea  judicioasă  a  resurselor  şi  bunurilor  ce aparţin  proprietăţii private  a comunei,  locuitorii  acesteia (  majoritatea  sunt agricultori) li se vor asigura  condiţiile necesare creşterii  animalelor  pe care le deţin  în  gospodării  - asigurându-le   produse  pentru  consum  propriu  cât şi   valorificarea   acestora în pieţe  sau    sub  altă  formă.
Motive de mediu
 Organizarea pasunatului : dupa normele impuse de legislatia  în  vigoare.
 3.Nivelul minim al chiriei .
 Chiria minimă  este de  200 lei //ha/an ,actualizat anual conform indicelui de inflație comunicat de Institutul Național de Statistică .
4.Procedura utilizata pentru atribuirea contractului de   închiriere  este  stabilită prin   Regulamentul de organizare şi  desfăşurare a păşunatului în comuna Tăureni.

 5.Durata estimata a  închirierii este de   7  ani   ,cu posibilitati de prelungire  , cu  acordul  părţilor. 

 6.Planul de situatie al terenului ce se  închiriază este anexa la prezentul 
studiu de oportunitate.
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