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PROCES VERBAL


Încheiat azi : 12.09.2014 la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul local  al comunei  Tăureni a fost  convocat prin  Dispoziţia primarului  nr.113/ 08.09.2014 .La şedinţă  sunt prezenţi toţi consilierii.


Secretarul  comunei supune spre aprobarea procesul  verbal al şedinţei  anterioare din  22.08.2014, se aprobă în unanimitate de voturi   cu 9  voturi „pentru”.


Preşedintele de şedinţă Rusu  Dorina prezintă  ordinea de zi : 

1.Proiect de  hotărâre  privind  aprobarea  iniţierii demersurilor  în vederea înscrierii provizorii  în C.F. a dreptului  de proprietate publică  a suprafeţei  de 319 m.p.  conform documentaţiei  tehnice întocmită de   P.F. Sântea Gheorghe 
2.Proiect de hotărâre privind  aprobarea Planului  de analiză şi acoperire a riscurilor a comunei  Tăureni 

3.Proiect de hotărâre  privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2014 
Se supune la vot ordinea de zi,  se votează  în unanimitate de voturi  cu 9  voturi „pentru”.


Se trece la pct.1.


Secretarul  comunei  Oltean Maria citeşte proiectul de hotărâre şi Raportul  de specialitate înregistrat sub nr. 1715/4.09.2014.Se supune la vot ,  se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.

La pct.2 de pe ordinea de zi  secretarul  comunei  prezintă referatul de specialitate întocmit de şef SVSU şi proiectul de hotărâre împreună cu Planul  de analiză şi acoperire a riscurilor comunei  Tăureni. Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la pct.3 de pe ordinea de zi .


Tot secretarul  comunei prezintă  proiectul de hotărâre şi  Raportul de specialitate întocmit de consilierul  cu  atribuţii buget contabilitate înregistrat  sub nr.1704 /2.09.2014.Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru” .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal .
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