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Încheiat azi :2 august 2012 la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul local a fost  convocat prin   Dispoziţia primarului nr.123/31.07.2012 în şedinţă  extraordinară de lucru.La şedinţă  sunt prezenţi  :primarul ,secretarul şi  toţi  consilierii .

La începutul  şedinţei  secretarul  comunei  propune spre aprobare procesul  verbal  al şedinţei  anterioare din 28.07.2012.se supune la vot, se votează în unanimitate de voturi  cu 9  voturi „pentru”.


Preşedintele de şedinţă  prezintă  ordinea de zi  :


1.Proiect  de hotărâre   privind  aprobarea modificării unui tronson  a reţelei  de apă potabilă şi uzată  din  cadrul proiectului  integrat  „PRIMA ÎNFIINŢARE A REŢELEI PUBLICE DE APĂ UZATĂ, PRIMA ÎNFIINŢARE A REŢELEI PUBLICE DE APĂ POTABILĂ, MODERNIZARE STRĂZI SECUNDARE, PRIMA ÎNFIINŢARE GRĂDINIŢĂ CU PROGRAM PRELUNGIT ŞI MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL ÎN COMUNA TĂURENI”, finanţat în cadrul PNDR, Măsura 322


Se supune la vot ordinea de zi ,se votează în unanimitate de voturi  cu  9 voturi „pentru”.


Preşedintele de şedinţă  Babă  Mihai dă  cuvântul  dlui  primar  care citeşte proiectul de hotărâre şi  referatul  de susţinere întocmit de dânsul şi  consilierul  cu   atribuţii  achiziţii publice,impozite şi taxe înregistrat  sub nr. 1470/31.07.2012, sunt evidenţiate motivele ce stau  la baza  întocmirii  proiectului de hotărâre  şi necesitatea adoptării hotărârii de consiliu.Se supune la vot proiectul de hotărâre iniţiat de primar , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru” .


Drept pentru care am  încheiat prezentul proces verbal.


Primar                Secretar       Preş.de şedinţă                                 Membrii           

