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Proces verbal


Încheiat azi data de 19.12.2016 la sediul Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul local a fost convocat  în ședință ordinară de lucru prin Dispoziția primarului nr. 240/13.11.2016.La ședință sunt prezenți primarul ,secretarul și toți consilierii .Secretarul  comunei  supune spre aprobare procesul verbal al ședinței din data  de 25.11.2016, se aprobă în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru.Tot secretarul  comunei  propune alegerea unui  nou președinte de ședință pentru următoarele 3 luni.Dl Luca Ioan propune pe dl Rotar Ioan Sorin, nu  mai sunt alte propuneri ,se supune la vot ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi  pentru.

Președintele de ședință Rotar Ioan Sorin prezintă  ordinea de zi:

  1.Proiect de hotărâre  privind aprobarea   rectificării bugetului local pe anul 2016 
  2. Proiect de hotarâre de privind  aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2017

 3. Proiect de hotărâre  privind  aprobarea prelungirii  contractului de închriere  încheiat între Primărie și  Bukosi  Ioan

Se supune la vot ordinea de zi ,se votează  în unanimitate de voturi  cu  9 voturi pentru.


Se trece la primul punct.

  
1.Proiect de hotărâre  privind aprobarea   rectificării bugetului local pe anul 2016 

La acest punct dl primar citește Raportul de specialitate întocmit de consilierul cu  atribuții buget contabilitate .Tot la acest  punct secretarul comunei arată că au  fost modificate unele sume față de proiectul de hotărâre inițiat de primar, a fost întocmit un alt Raport de specialitate înregistrat sub nr. 2995/19.12.2016 pe care propune consilierilor a fi avut  în vedere,deci acest ultim  raport ,  întrucât  Raportul întocmit sub nr.2968/14.12.2016 conține câteva erori  de calcul, astfel consilierul cu atribuții buget contabilitate a revenit cu acest  Raport înregistrat sub nr.  2995/19.12.2016.Primarul comunei  citește proiectul de hotărâre  rectificat cu ultimele modificări aduse prin Raportul de specialitate întocmit  de consilierul cu  atribuții buget contabilitate înregistrat sub nr.2995/19.12.2016 și Referatul nr.2972/2016 ;se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se trece la pct.2.

Tot primarul  comunei  prezintă Raportul de specialitate întocmit de persoana reponsabilă  cu impozitele  și taxele locale înregistrat sub nr. 2714/09.11.2016 și proiectul de hotărâre .Secretarul comunei  arată punctual  principalele impozite și taxe locale ce vor fi aplicate pentru  anul  fiscal 2017 .Primarul comunei  Oltean Ovidiu  citește proiectul  de hotărâre ,se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru .
Se trece la pct.3.

Primarul comunei  citește Raportul de specialitate  înregistrat sub nr. 2838/13.12.2016 întocmit de viceprimar,cererea petentului și proiectul de hotărâre .Se supune la vot proiectul de hotărâre,se votează în uninaimitate de voturi cu 9 voturi pentru.

La finalul ședinței de consiliu ,primarul  comunei Tăureni Oltean  Ovidiu propune acordarea calificativului  conform HGR nr.611/2008 actualizată .Atât primarul cât și consilierii acordă în unanimitate  Calificativul Foarte bine –raportat la criteriile de evaluare și obiective prevăzute în Raportul de evaluare a secretarului.
Discuțiile i au sfârșit ,drept pentru care am încheiat prezentul  proces  verbal.

Preș.de ședință          Secretar     Membrii 

Ss indescifrabil,

